Carport K6300Z 3x8

500

1/1 0 KONSTRUKCJE FOTOWOLTAIKA



Carport K6300Z 3x8

5000 5000

(mozliwo$¢ zmiany ilosci nég oraz rozstawu co 250 mm - max. 5250 mm.)

T

ENEENREE

2/10

SYGIFNIEEN

2000

2500

|

2500

|

ykaz profili:

1. Profil C100x3

Profil C100x3
Profil C120x2
Profil C100x1,5
Profil L85x40x1,5
Profil L40x40x1,5

Materiaty:

Profile C

Stal konstrukcyjna wg PN-EN 10346:2015
Gatunki: S320GD, S350GD lub S390GD
Powtoka cynkowo-magnezowa ZM430 Magnelis
Powtoka cynkowo-magnezowa ZM310 Magnelis
Klemy montazowe

Stop aluminium EN-AW 6060 wg PN-EN 573-3:2019
stan T6 wg PN-EN 515:2017

Sruby, podktadki, nakretki

Stal nierdzewna wg PN-EN 10088-1:2014
Gatunki: 1.4301 (A2) lub 1.4401 (A4)

4500

KONSTRUKCJE FOTOWOLTAIKA




Carport K6300Z 3x8

© .©
= S
5 :
= a
© ©
S| S o
oo oo
mn|Z n|Z
133 125

3/10

3440

Noga srodkowa

125

3880

Noga tylna

3500 |

Belka Z2

4250 |

Belka Z3

5250 |

Belka Z4

okoto 2740

Stezenie M10x2700

650

Zastrzat

L

©00000000O0CO “

©00000000O0CO

44

Rynn

a boczna

150 150 750 150
LI ’\Oﬁ ’\Oﬁ\

| 900
l tgcznik
650 650
Zastrzat Zastrzat P

V2=

o
O

40 103
Szyna montazowa Rynna szeroka

4500

KONSTRUKCJE FOTOWOLTAIKA




Carport K6300Z 3x8

\o}
o
0p)
\o}
o
0p)
\o}
o

L e = = = P = = @ = = = P = = P = = P =3 = P —= =@ =0 o= == == &= 0= > — = = = = = = P = = P = = = @ = = P = = = = o
I — — — — — — — — — - — — — — - — — — e B > > = oo O > — — — - — — — — = — — — — — — — — [EE N ——
S —— = = = = = = = = — = = = = =3 = = = =0 <0 — =@ = o= O > — = = = = = = = = = = = = = = = = [rpp———
L oo == = = [ [a— [ [ [a— [ [ [ [ [ [ [ [ = [ [ = e = =P = = = @ O b= = [ [a— - [ [a— [ [ e [ [ [a— [ [ [a— [ [ — == = = o
L = = — — — — — — — — — — — — — — — = — — — ] =@ @ > @ = 0= > = — — — - — — — — [ — — — — — — — — [ ————
b e o = = = [ = = = = = = = = = = = = = = e B o = == G O > = = [ = = [ = = [ = = [ = = = = = = = = = o

Przyktadowe zestawienia stotow z belek 22, Z3, Z4:

3500 |

Belka Z2
RZ1 —

4250 |

Belka Z3
RZ2 [2222 = = = = = = = = = = = = ===z

L= S x ilos¢ modutow + 20 x ilos¢ modutow + 2 x 70

Belki Z taczymy za pomoca tacznika:

| 900 |
tacznik Z210_15

KONSTRUKCJE FOTOWOLTAIKA



Carport K6300Z 3x8

2500

2500

. %

np. 5000 np. 5000

(mozliwosé zmiany ilosci nég oraz rozstawu co 250 mm - max. 5250 mm.)

5/10

3000

&0 &O L900
Y 1\0 l\
S
&

2500 T 2500 T

4500

KONSTRUKCJE FOTOWOLTAIKA



Carport K6300Z 3x8

g o
°
o
o
o
°
°
o
o
o
°
°
o
°
°
°
o
°
°
°
o

o
o
o
o
o

{ S

o

3880
344\
?
3000

2000

~
e il ]
e e 9

2500 T 2500 T

WYMIARY DLA 10°

2011-Sruba M12x30 kI.8,8 DIN 933 Nierdzewna - 6 szt.
2514-Podktadka poszerzana 13_DIN 9021 Nierdzewna - 12 szt
2625-Nakretka M12_ DIN 934 Nierdzewna - 6 szt.

Moment sity dokrecania - 57 Nm

SZCZEGOL A

6/10

\ ~
\
28 E\ . \ -~
3 /o I ~
< =
& S '
a
i i
LQOo &Oo QQO }
[ N .
S
S
2500 T 2500 T
WYMIARY DLA 15°

2011-Sruba M12x30 kI.8,8 DIN 933 Nierdzewna
2514-Podktadka poszerzana 13_DIN 9021 Nierdzewna
2625-Nakretka M12_ DIN 934 Nierdzewna

Moment sity dokrecania - 57 Nm

w500

KONSTRUKCJE FOTOWOLTAIKA




2011-Sruba M12x30 kl.8,8 DIN 933 Nierdzewna
2514-Podktadka poszerzana 13_DIN 9021 Nierdzewna
2625-Nakretka M12_ DIN 934 Nierdzewna

Moment sity dokrecania - 57 Nm

Carport K6300Z 3x8

2011-Sruba M12x30 kI.8,8 DIN 933 Nierdzewna
2514-Podktadka poszerzana 13_DIN 9021 Nierdzewna
2625-Nakretka M12_ DIN 934 Nierdzewna

Moment sity dokrecania - 57 Nm

7 /
7 /)

4500

§ 1 § KONSTRUKCJE FOTOWOLTAIKA

7/10



Carport K6300Z 3x8

8/10

70 20 S 20 S 20 S 20 S 20 S 20 S 20
B | — S /A — | —— E—
B | | —— /A — | — h—— ]

S —————\

2009-Sruba M10x25 kl.8,8 DIN 933 Nierdzewna
2502-Podktadka poszerzana 11_DIN 9021 Nierdzewna
2612-Nakretka M10_ DIN 934 Nierdzewna

Moment sity dokrecania - 30 Nm

SZCZEGOL D

Z produ i z tytu rynny zabezpieczyC przed wysunieciem
wkretem samogwintujgcym 4,8x16

500

KONSTRUKCJE FOTOWOLTAIKA




Carport K6300Z 3x8

X - Szeroko$¢ modutu

Y - Wewnetrzny wymiar modutu

Docig¢ na wymiar Y-2 mm

Modut fotowoltaiczny
20 /

Przekroj A-A |

Modut fotowoltaiczny

Rynna boczna/ \ Rynna szeroka

1064 Rynna szeroka

Modut fotowoltaiczny

Modut fotowoltaiczny

Przekroj B-B

1064 Rynna szeroka

1064 Rynna szeroka
Rynna boczna

Rynna boczna

1064 Rynny szerokie uktadac¢ na rynnach bocznych 1063
przed montazem modutow

9/10

4500

KONSTRUKCJE FOTOWOLTAIKA



Carport K6300Z 3x8

Klema koncowa _ Klema srodkowa

Sruba M8x30 DIN 912 Nierdzewna Sruba M8x30 DIN 912 Nierdzewna

Nakretka kwadratowa M8 DIN 562 Nierdzewna Nakretka kwadratowa M8 DIN 562 Nierdzewna
Moment sity dokrecania - 9 Nm - 13 Nm Moment sity dokrecania - 9 Nm - 13 Nm

SZCZEGOL F SZCZEGOL G

) SZCZEGOL |

4500

KONSTRUKCJE FOTOWOLTAIKA

/ 2

/ \ |
/
\

Q)
\“
Vo

10/10



